

<http://www.haon.hu/special/sport>

<http://www.haon.hu/egyeniben-es-csapatban-is-sokat-usztak-a-debreceniek-szarvason/3310695>



Egyéniben és csapatban is sokat úsztak a debreceniek Szarvason

6 órája | Debrecen - A Debreceni Szenior Úszó Klub Bátor Tábort támogató élménykülönítményes úszói Szarvason a hagyományos Luca-napi 24 órás úszáson vettek részt. A kilencfős csapat tagjai nagy távok leúszásának tervével érkeztek a

kellemes körülményeket nyújtó szarvasi uszodakomplexumba.

Egyéniben és csapatban is sokat úsztak a debreceniek Szarvason

2016.12.20 15:47



A debreceni csapattagok úszásukkal egyúttal a Bátor Tábort is támogatták - © Fotó: Magánarchívum

Debrecen – A Debreceni Szenior Úszó Klub Bátor Tábort támogató élménykülönítményes úszói Szarvason a hagyományos Luca-napi 24 órás úszáson vettek részt. A kilencfős csapat tagjai nagy távok leúszásának tervével érkeztek a kellemes körülményeket nyújtó szarvasi uszodakomplexumba.

Lengyel Stella 45 km-es össztávval a mezőny legjobb női eredményét, egyben az abszolút második legnagyobb egyéni távot érte el a versenyen. Az idén nyáron Nagykállón elért 40 km-es rekordját adta át a múltnak a fiatal, 28 éves szenior úszónő, akinek szarvasi 45 km-es teljesítménye új női klubrekordot is jelent.

Bihari Árpád idén 36 éves, és nagy álmát teljesítette: 36 km-t úszott. Úszókörökben hagyományos cél az aktuális életkor éveit leúszott kilométerekre váltani. Ez volt élete eddigi leghosszabb úszótávja a debreceni szeniorokhoz tíz éve csatlakozott úszónak, aki a férfiak TOP 10-es listáján a második helyen végzett Szarvason.

Rentka László 34 km-t úszott. A debreceni szenior úszók vezetője négy éve egy 55 km-es „életkori” úszással fejezte be szarvasi 24 órás versenysorozatát, azóta csak jótékonysági célból, a Bátor Tábort támogatva és egyre népesebb csapattal vesz részt maratoni úszásokon.

Takácsné Kancsár Katalin most 30 km-t úszott. Tavaly decemberben a nyírbátori 24 órás úszáson az ő nevéhez fűződött a korábbi női klubrekord (44 km 150 m), amelyet Lengyel Stella megdöntött Szarvason. A csapat további tagjai és leúszott távjaik: Legoza Éva 25 km,

Balázsiné Jaczkó Márta 25 km, Szöllősi László 10,4 km, Gazda Zsuzsa 10,35 km, Bankó Dávid 3,4 km.

A csapatversenyben 219 km 150 m-rel a debreceni csapat érte el az első helyezést a helyi egyesületi és iskolai csapatok előtt.

– Rentka László –

[VISSZA A KEZDŐOLDALRA](#)

Címkék: [Bátor Tábor](#), [Debrecen](#), [Debreceni Szenior Úszó Klub](#), [szarvas](#), [szenior](#), [úszás](#)